

## IBM Cloud Container Registry

Razen kot je določeno spodaj, veljajo določila opisa storitve IBM Cloud.

### 1. Opis storitev v oblaku

IBM Cloud Container Registry zagotavlja gostujoč zaseben register, ki omogoča varen in preverljiv dostop. Naročnik lahko varno hrani in omogoča skupno rabo slik Docker po vsej svoji organizaciji, kar uporabnikom omogoča potiskanje in vlečenje vsebnikov na mestu uporabe in izven njega. Naročniku se zaračuna vlečenje slike (in ne za potiskanje slike).

IBM Cloud Container Registry vsebuje tudi zmožnosti storitve Vulnerability Advisor (VA), ki zagotavljajo varnost in ustrezen pregled vsake plasti vsake slike znotraj uporabnikovega gostujočega zasebnega registra. VA pregleduje ranljive pakete in nastavitve varnostnih konfiguracij, napačne varnostne konfiguracije v skupnih aplikacijah, zaznavanje zlonamerne programske opreme ter skrbniški nadzor v okviru katerega je mogoče namestiti slike na osnovi ranljivosti.

### 2. Vsebina in varstvo podatkov

Podatkovni list je lahko na voljo samo v angleščini in ni na voljo v lokalnem jeziku. Navkljub morebitnim lokalnim zakonodajnim praksam ali običajem stranki soglašata, da razumeta angleščino in da je angleščina ustrezen jezik za pridobitev in uporabo storitev v oblaku. Na podatkovnem listu, ki se uporablja za to storitev, in v določbah v tem razdelku so opisane podrobnosti in določbe, vključno z naročnikovimi odgovornostmi, ki so povezane z uporabo te storitve. Za to storitev se uporablja(jo) naslednji delovni list(i).

<https://www.ibm.com/software/reports/compatibility/clarity-reports/report/html/softwareReqsForProduct?deliverableId=69B04E20E24D11E69CCD7F0385C6524D>

### 3. Pooblastila in zaračunavanje

#### 3.1 Metrike zaračunavanja

Storitev v oblaku je na voljo v skladu z naslednjimi metrikami zaračunavanja:

**Preneseni gigabajt** – gigabajt je 2 na 30. potenco bajtov. Naročniku bo zaračunan vsak polni ali delni gigabajt podatkov, ki bo v obračunskem obdobju prenesen v storitev v oblaku in iz nje.

**Gigabajtni mesec** – gigabajt je 2 na 30. potenco bajtov. Naročniku bo zaračunan strošek za število gigabajtov, ki so analizirani, uporabljeni, shranjeni ali konfigurirani v storitvi v oblaku v posameznem mesecu v obdobju zaračunavanja, pri čemer se vrednost zaokroži na naslednji gigabajt.

### 4. Podporna programska oprema.

IBM Cloud Container Registry vsebuje razširitev cli (cr/container-registry) za IBM Cloud (bx/bluemix).